
RÉPONSES DU QUIZZ VACANCES 2 

 

1. C=3m. En effet, lors d’un jet franc, il faut se tenir à au moins 3 m du porteur de balle pour les 

adversaires.  Si un joueur interfère de manière active en se tenant à moins de 3 m du porteur de balle, 

l’arbitre le sanctionne d’une exclusion pour comportement antisportif. 

 

2. Réponse C :  

 

 

 

 

 

 

 

 

3. La longueur du terrain de handball figurant sur le livret d’arbitrage est de 40 mètres pour la longueur 

et 20 mètres pour la largeur. 

 

4. Réponse A : il reste 1 minute et 30 secondes d’exclusion. En effet, la mi-temps ne permet pas 

d’annuler une exclusion. De même, on ne peut pas changer le joueur exclu : il ne peut être remplacé. 

 

5. Réponse A : OUI. Lors d’un match, les joueurs ne peuvent pas regagner l’aire de jeu sans passer par 

cette zone de changement. De même pour sortir du terrain. Si un changement de joueur n’est pas 

effectué dans la zone de changement, l’arbitre considère qu’il y a un mauvais changement.  

 

6. Réponse B : FAUX. Un gardien peut effectuer une attaque. 

 

7. Réponse B : l’arbitre peut immédiatement siffler un refus de jeu sans avoir fait au préalable le geste 

d’avertissement du jeu passif comme par exemple un joueur s’abstient volontairement de profiter 

d’une occasion manifeste de but. 


